

# Протокол

№

гр. София, 02.04.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,**  
в публично заседание на 02.04.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елка Атанасова**

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **9709** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ОМЕГА АЙДИАС“ ООД, представлявано от управителя Г. К. С. – редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДОДОП ПРИ ЦУ НА НАП – СОФИЯ – редовно уведомен, явява се правоспособен юрист А.-П., с пълномощно по делото.

ЮРК. П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**  
**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА, че с протоколно определение от предходното съдебно заседание съдът е дал възможност на ответника да се запознае с представени от жалбоподателя доказателства и изрази становище по приемането им.

ДОКЛАДВА молба, постъпила по делото на 01.04.2024 г. от пълномощника на ответника, с която се изразява позиция по представените документи от жалбоподателя, по хода на делото и по същество.

ЮРК. П.: Запозната съм с документните, представени със заверен препис към молба на жалбоподателя, докладвана в предходното съдебно заседание по делото. Не възразявам същите да бъдат приети. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.

Съдът, като съобрази становището от ответника и по доказателствата,

**ОПРЕДЕЛИ:**

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени от страна на жалбоподателя с молба от 05.02.2024г., а именно удостоверение за търговска регистрация на REXX RAIDING CO. Ltd от Търговския регистър на Хонг Конг, годишна данъчна декларация на REXX RAIDING CO. Ltd – публикувана в Търговския регистър на Хонг Конг, удостоверение за извършени промени в обстоятелствата относно REXX RAIDING CO. Ltd.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

ЮРК. П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите процесния ревизионен акт по съображения, подробно изложени в решението на Директора на ДОДОП - София. Считам, че представените доказателства и приети в днешното съдебно заседание не оборват изложената теза в решението на Директора на ДОДОП - София. Моля да ми бъде предоставен срок за писмени бележки за подробното им обсъждане. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в размер на 2963,35 лв.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

**ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ** на ответника за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:34 часа.

**СЪДИЯ:**

**СЕКРЕТАР:**